

intézmény cégben van tulajdoni hányada. Az idei költségvetés nagyjából 18-19 milliárd működési bevételre számolható, ám az intézmények igényei alapján a működési költség 24-25 milliárd forint. Csak a városüzemeltetési

aró, hogy először a sajtóban teszik közzé ezt a részletes tájékoztatást az elképzelésekről, s aztán kezdenek bele az intézményekkel mélyreható egyeztetésbe. Ehhez hozzátette, elképzelésekről beszéltek, és nem köbe vesett döntések hangoztak el, de ettől az átszervezéstől azt várják, hogy a dolgozók a szilók és a gyerekek semmi más nem érzékelnek májd, mint körülmenyek javulását, ahogy a szociális ágazat is. Leghamarabb a következő nevelési év elején indulhatna az új rendszer.

igény – magyarázta Gál Judit. Elmondta, az adminisztráció egysebesítése is a hatékonyságot, a költségvetéskarékosságot szolgálja a főigazgatóság mellett rendelt gazdasági iroda segítségével.

és a játszóter miatt sokan járnak ide. Ezen a területen nagyon sok fa található. A közelimlthan egy szakmémnök segítségével felmérték a fák állapotát, és ez alapján döntöttek úgy, hogy az előregedett, beteg és baleset-

és a madarak szállították ide a magokat. Ágaik töredeztettek, szakadtak. A fákat gyorsan pótolják. Mivel a Kasztélytmanél sok tügy van, ezért leginkább tügyeket ültetnek, de lesznek juharcok, körisek és platánok is.

REHABILITÁCIÓS ALAPISMERETEKBŐL ÉS FIZIOTERÁPIÁS ISMERETEKBŐL ADTAK SZÁMOT A VERSENYZŐK

Elkezdődött a szakképzési verseny

EGER
HEOL.HU

A Heves vármegyei Markhot Ferenc kórház skil laborjában rendezi meg a Magyar Egészségügyi Szakdolgozói Kamara (MESZK) az egészségügyi közepfokú szakképzést folytató intézmények tanulójának vármegyei döntőjét. Hevesből a Kossuth Zsuzsanna Technikum és Szakképző Iskola, valamint a hatvani Széchenyi István Rómái Katolikus Technikum és Gimnázium 30 diákja

méri össze tudását a három napig tartó versenyen. A versenyzők szituációs feladatot végeznek el, a feladathoz tartozó tevékenységeket mutatják be szimulációs eszközök használatával és imitátorok bevonásával.

A döntő három napon át zajlik a Markhot kórház skil laborjában. Az első napon rehabilitációs alapismeretekből és fizioterápiás ismeretekből adtak számot a versenyzők. Az esemény fővédnökei: dr. Maszáróvics Zoltán, a Markhot kórház



A döntő három napon át zajlik a kórház laborjában FOTO: PELYHE KORNÉL

orvosigazgatója és Millibákovács Erika, a Heves Vármegyei Szakképzési Centrum főigazgatója. A versenybizottság elnöke mindhárom napon Pogonyiné Kiss Irén, a MESZK területi szervezetének elnöke lesz.

A verseny második napján, január 28-án Vágner Ákos, Eger polgármestere és File Sándor, a HKIK főtitkára vállalták a verseny fővédnökségét, ők nyitják meg a rendezvényt. Téma az alapápolás-gondozás, betegmegfigyelés felnőttkorban.

A verseny harmadik napján, január 29-én a belgyógyászati és ápolástani ismeretek lesznek napirenden. Fővédnökök ezen a napon: dr. Stankovics Éva, a Markhot Ferenc kórház főigazgatója és Ignác Balázs főispán.

Az idei versenyre országosan már 52 iskola 1170 tanulója/képzésben részt vevője jelentkezett. Az interaktív versenyfordulót 1000 versenyző töltötte ki, melynek eredménye alapján 600 versenyző jutott tovább a vármegyei döntőbe.